



# ŽUPNIJSKA OZNANILA



## Župnija svetega Andreja Goriče

OD 3. DO 17. JULIJA 2016

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

V naši župniji smo danes zaključili tridnevni oratorij. Letos je bilo prijavljenih 31 otrok, zanje pa je skrbelo 9 animatorjev. O utripu na tem počitniškem programu si lahko preberete v priložnostnem časopisu, ki je posvečen 10. obletnici oratorijskega dogajanja v naši župniji. Iskreno se zahvaljujem vsem animatorjem in voditeljici Tadeji Roblek za dobro pripravljen program in odlično izvedbo. Največja zahvala so seveda otroci, ki so bili navdušeni.

Začele so se počitnice in dopusti. Prav je, da si skupaj s svojimi otroki vzamete čas za oddih, a še bolj pomembno je, da ta oddih ni enostranski. Telo in duša rabita novo okrepcilo, zato si vzemite s sabo tudi kakšno dobro knjigo in ob nedeljah vstopite v najbližjo cerkev. Posebno med počitnicami si vzemimo več časa za Boga in naredimo inventuro enega leta. Potem bo vrnitev na delovno mesto ali v šolske klopi veliko bolj sproščena.

Naša obnovitvena dela ob cerkvi so le delno končana in investicija še ni pokrita. Radi bi o našem delu obvestili ne le župljane, ki redno prihajate v cerkev, ampak vse krajanje obeh krajevnih skupnosti. Zato smo se odločili, da na vsako gospodinjstvo pošljemo pismo z opisom del, ki jih izvajamo in s prošnjo, da nam priskočijo na pomoč pri pokrivanju stroškov. Cerkev je kulturni in religiozni spomenik, ki je osrednjega pomena za kraj in zato moramo vsi skrbeti za lep izgled tega objekta in njegove okolice. Vsak posameznik se sam odloči, če bo kaj prispeval v skupno dobro in veseli bomo slehernega prispevka.

V prvi polovici julija moramo plačati en delni račun za obnovitvena dela, zato bo v soboto in nedeljo, 9. in 10. julija v ta namen ofer. Že vnaprej iskrena hvala za ofer in namenske prispevke, ki jih prinesete v župnišče.

Škofje so pretekli teden posvečevali letošnje novomašnike. Tokrat jih je 15. Bolj slaba letina bo drugo leto, ko verjetno v Sloveniji ne bo nobenega novomašnika. Zato je to za vse nas izziv, da molimo za nove duhovne poklice in zvestobo tistih, ki so že v duhovnem poklicu. Župnije s starejšimi duhovniki vedno težje dobijo v zamenjavo kakšnega mlajšega. Nekateri pa smo župniki na dveh ali več župnijah, kar je zelo naporno. To verjetno sami čutite, zato se vam tudi sam priporočam v molitev.

**Sveto leto usmiljenja:** »Navajeni smo na slabe in krute novice, na največje strahote, ki žalijo Božje ime in življenje. Svet mora odkriti, da je Bog Oče, da je usmiljenje, da krutost ni pot, da obsodba ni pot, kajti Cerkev sama se včasih drži trdih načel, pade v skušnjava poudarjanja zgolj moralnih napotkov, medtem ko mnogo ljudi ostane zunaj.« Tako se glasijo besede papeža Franciška v pogovoru za tednik *Credere* (Verjeti), ki je uradna revija jubileja usmiljenja.

V mesecu juliju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

## OBVESTILA

- **NEDELJA, 3. JULIJ:** 14. nedelja med letom, zaključek oratorija
- **NEDELJA, 10. JULIJ:** 15. nedelja med letom, ofer za kritje stroškov obnovitvenih del
- **NEDELJA, 17. JULIJ:** 16. nedelja med letom

# NAMENI SVETIH MAŠ - OD 3. DO 17. JULIJA 2016

<b>NEDELJA, 3. JULIJ</b> <b>14. nedelja med letom</b> Tomaž, apostol	10.00: ZA + FRANCA URBANCA (obl.)
<b>PONEDELJEK, 4. JULIJ:</b> Urh (Uroš), škof	19.30: ZA + IGNACIJA VALTER (obl.) IN KRISTINO
<b>TOREK, 5. JULIJ:</b> Ciril in Metod	19.30: V ZAHVALO MARIJI ZA ZDRAVJE
<b>SREDA, 6. JULIJ:</b> Marija Goretti, mučenka	19.30: V ZAHVALO ZA MARIJINO VARSTVO IN BOŽJI BLAGOSLOV
<b>ČETRTEK, 7. JULIJ:</b> b. sl. Anton Vovk, škof	19.30: ZA ŽUPLJANE
<b>PETEK, 8. JULIJ:</b> Prokopij, škof	19.30: ZA + KRISTINO POTOČAN
<b>SOBOTA, 9. JULIJ:</b> Veronika Giuliani	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 19.00: ZA + JANKA VALTERJA (obl.)
<b>NEDELJA, 10. JULIJ:</b> <b>15. nedelja med letom</b> Amalija, redovnica	10.00: ZA VSE ++ MATIJEVČEVE
<b>PONEDELJEK, 11. JULIJ:</b> Benedikt, opat	19.30: ni mašnega namena
<b>TOREK, 12. JULIJ:</b> Mohor in Fortunat, muč	19.30: ZA + MATICA JEGLIČA, dar Barbare Lombard
<b>SREDA, 13. JULIJ:</b> Henrik II., cesar	19.30: V ZAHVALO ZA SREČEN ZAKON
<b>ČETRTEK, 14. JULIJ:</b> Bogdan, škof	19.30: ZA ŽUPLJANE
<b>PETEK, 15. JULIJ:</b> Bonaventura, škof	19.30: ZA + MARJANA ZAPLOTNIKA IN VSE ++ KLEMENČEVE
<b>SOBOTA, 16. JULIJ:</b> Marija Magdalena, red	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 19.00: ZA + ANICO MUBI, 30. dan po pogrebu
<b>NEDELJA, 17. JULIJ</b> <b>16. nedelja med letom</b> Aleš, spokornik	10.00: ZA + MAMO ANO MARKIČ